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Instrucciones. El examen que osted va g resolver debe ser resuclie individualmente, esto significa
sin avoda de personas en o feera del aola. 51 tene alpuna prepunta , levanie so mans ¥ consulle ol
profesor, que os la Gnicg persona autorizada para habiar con usted mientras dura el examen. Puede
tilizar, pera no inlercambiar, uns reels v una calcoladora, a mas de su material de escrtura, Cada
une de los ocho temas tiene ignal ponderacicn.

Tepxos

l.- a)lefing Fstimador de un pardmetro, Estimodor fserpads v Pofercio de una Prucha de
Hipitesis.

bpEruciz ol Teorema del Limite Central

1 T — 1t
2.-El Estadistico 87, = o el ey
: (n, +1, — 2}

enominado Ssfmodor Ponderadlo de la Varianza

comin o, de dos Poblaciones Mormales, de las que e toman dos Muestras Independientes de
=k L ; 3 4
lamafio my ¥ ne. amhos tamanos grandes; las Varianzas Muoestrales son respectivaments s,y s, .

p. e : i
Freshar ques 5 o8 un Betimerdor sesgado de o,

J.-Un gedloeo tiene a su disposicion N=30 cjemplares de rocas, clasificables quinee de ellas como
de glio contenido de caleio, dice come de medions contenido ¥ las cineo restantes como de simgis
contetida de calcio. Se tama una muestra de amaio 1=15 de la colescian del gedlogn, v sc dekca
caloular 1a probabilidad de que en la muesira exista ¢l mismo nomera de ocas e cacds uno de los
lres tpos definidos previamente.,

4.-5ca X' un Vector Bivariado cuyo Yector de Medias es | pT= 1 -7y cuva Matriz de
Warianzas ¥ Covariineas gs;
-3

3= [Ha )
|_- 20 BT |
Uitilizando la informacion previa, coalcular:
El Cogflelente de Correlucidn entre las dos variables aleatorias asl como  var(3X, - 3X; 14} v
cod 22, AMs L

S-5e toma una Muestea Aleatoria de famaio n = 40 de una Poblacian que o5 Unilomne  <on
pargmetros i =4 v [} = & , Determinar la probabilidad de que 1a Media Aritmética de la Muesira
ajtome valotes entre 4.5 v 5.2; b)Sea cuando menos 5.15; ¢)sea cuando mds 485,



